

## **Protokoll från styrelsemöte i GBBF 2016-05-20**

Närvarande: Leif Allvin, ledamot  
Doris Lundin, ledamot  
Bert Nilsson, vice ordförande  
Agneta Ohlsson, sekreterare  
Ove Olsson, kassör  
Lisbeth Örgård, suppleant

### **1. Mötets öppnande**

Bert hälsade alla hjärtlig välkomna och förklarade mötet öppnat.

### **2. Val av ordförande för mötet**

Till ordförande för mötet valdes Bert.

### **3. Godkännande av dagordningen**

Den föreslagna dagordningen godkändes.

### **4. Genomgång av föregående styrelseprotokoll**

Föregående styrelseprotokoll godkändes.

### **5. Ekonomisk genomgång**

Genomgång av balans- och resultaträkning. Ekonomin är fortsatt god.

### **6. Rapport från kommittéerna samt ansvarsfördelning**

#### *a) Tävlingskommittén*

Från Uddevalla SK hade ansökan om sanktion för en propagandatävling den 17 augusti, Stadsboulén, inkommit. Styrelsen godkände sanktionen. Ove fakturerar Uddevalla SK 300 kr för tävlingssanktionen.

#### *b) Ungdomsansvarig*

Den 7–10 juli arrangeras ungdomsläger på Bosön på Lidingö. Agneta kontaktar Åke Rydén och frågar, om han är villig att hålla i detta även i år. GBBF står för

lägerkostnaden för de ungdomar i vårt distrikt som vill delta samt för en ledare + en förälder samt tågresa. Vi står inte för ev. kostnader med taxi, utan deltagarna uppmanas att använda den busstransfer som arrangören av lägret tillhandahåller.

c) *Handikappansvarig*

Vi får mycket mejl från Handikappförbundet med inbjudan att komma till deras aktiviteter. De har en stående inbjudan från oss att komma och spela boule, men de har ännu inte hört av sig.

d) *Domaransvarig*

Doris har kontaktat Gerd Persson, som ställer upp som domare i DM dubbel den 4 juni samt DM singel den 6 juni. Elwi Carlsson är domare i DM trippel den 5 juni. Magnus Halleen är huvuddomare för skyttet den 6 juni.

e) *Jämställdhetsansvarig*

Inget att rapportera.

f) *Marknadsföringskommittén*

Agneta uppdaterar hemsidan kontinuerligt med senaste nytt. Skickar ut till klubbarna via mejl de boulefilmer som SBF har tagit fram om hur man lär sig att spela boule.

g) *Utbildningsansvarig*

Pärmarna om Tävlingsarrangemang har levererats och delats ut, en till Landvetter, en till Bert och en till GBBF (den finns hos Agneta). Ove fakturerar Landvetter och Bert 150 kr vardera.

h) *Disciplinnämnden*

Inget att rapportera.

i) *AU*

Inget att rapportera.

## 7. **Rapport från DM mixed dubbel**

Ove rapporterade om DM mixed dubbel, som spelades den 5 maj. För många lag till för få banor. 63 lag totalt deltog. Visade sig inte vara så bra att ha grupper med 5 lag. Tävlingen drog ut för långt på tiden. Ett lag lämnade walk over. Det var laget som kom på andra plats i öppen. Anmärkning mot detta framfördes från några spelare. Laget får den här gången anses ha ett godtagbart skäl att lämna walk over. Tävlingsjuryn gick hem, innan tävlingen var slut. Det är inte acceptabelt. Händer ofta. Om någon i tävlingsjuryn av någon anledning måste lämna tävlingen i förtid, bör en ersättare utses.

## 8. **DM dubbel, trippel, singel, skytte/skyttekval SM**

DM dubbel, trippel, singel och skytte/skyttekval SM arrangeras gemensamt av Lindome och Hällesåker den 4–6 juni. Agneta skickar ut inbjudan till klubbarna och lägger ut den

även på hemsidan. Sista anmälningdag är den 30 maj. Vi sköter lottningen. Spelstart singel den 6 juni är kl. 13.00. Agneta uppdaterar SBF online med arrangörer samt spelstart singel.

#### **9. Priser DM**

Priserna är klara. Bert hämtar dessa på Vasaboden och levererar dem till Lindome. Ove har nålarna.

#### **10. Seriespel vår och höst**

Landvetter står som arrangör för seriespelet den 18–19 juni. Leif reser bort den 9 juni och är inte tillbaka förrän efter seriespelet. Innan dess genomgång med Leif vad som måste beaktas inför seriespelet.

Bert är tävlingsledare. Sekretariatet bemannas av Ulla-Britt Olofsson, Agneta + ytterligare två personer.

Agneta uppdaterar SBF online och skickar ut inbjudan till klubbarna senast den 6 juni samt lägger ut den på hemsidan.

Boulealliansen har preliminärt tackat ja till att arrangera höstomgången av seriespelet.

#### **11. Referensgrupp – tävlingsfrågor SBF**

Styrelsen föreslog Magnus Halleen som distriktets representant. Ove kontaktar Magnus och meddelar detta. Agneta bekräftar därefter till SBF att Magnus Halleen utsetts till representant för vårt distrikt.

#### **12. Enkäter från SBF angående utbildning**

Genomgång av två enkäter från SBF. Agneta skickar in svaren på dessa.

#### **13. Inkommande skrivelser**

Diverse mejl som redan besvarats.

#### **14. Utgående skrivelser**

Diverse mejl.

#### **15. Övriga frågor**

Uddevalle arrangerade Bouleens Dag den 14 maj. Ett 10-tal personer kom.

Hindås arrangerar Boulens Dag den 21 maj.

Bert rapporterade från en träff han deltagit i den 12 maj för anställda i SDF tillhörande Västsvenska Idrottsförbundet.

**16. Nästa möte**

Äger rum tisdagen den 21 juni kl. 13.00 i SISU:s lokaler på Mejerigatan 1, Kallebäck.

**17. Mötets avslutande**

Bert förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Agneta Ohlsson  
Skr.

Justeras:

Bert Nilsson  
Vice ordf. o ordf. för mötet